TRUONG THPT CHUYEN NGOAI NG U pE THI THU THPT QG NAM 2018

MON: TOAN
Thoi gian lam bai: 90 phit
(50 cdu trdc nghiém)

MA PE 209 | Ngay thi: 31/3/2018
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Cau 1: Tinh dién tich hinh phang gidi han bdi parabol y = x? —2x vadudng thing y = x.

A. 9/2 B.11/6 C. 27/6 D. 17/6
Cau 2: D6 thi ham s6 nao dudi diy co tiém cén ngang?
x3 +1 3){2 +2.X""1 3
A = 3 — | B. = Cc - D- - 2)( " 3
Ao y=x -x YT 4 4x° +5 y=v

Cau 3: Cho hinh chép tam giac déu S.ABC c6 canh ddy bing a va canh bén bang b (a # b ). Phét biéu
nao dudi day SAI?

A. Poan thang MN la dudng vudng géc chung cia AB va SC (M va N lan luot 12 trung diém cia
AB va SC).

B. Géc giira cdc canh bén va mit ddy bang nhau.

C. Hinh chiéu vudng géc ctia S trén mit phiang (ABC) 12 trong tam tam gidc ABC.

D. SA vudng géc véi BC.
Cau 4: Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C*"D*. Géc giira hai dudng thing A'C’ va BD biang

A. 60° B. 30° C. 45° D. 90°
Cau 5: Tinh tich tat ca cac nghiém caa phwrong trinh log? x+log, x = }3,1 ;
A. 17/4 B. 1/4 C. 32 D, 1/2
Cau 6: Cho a,b 1a hai s6 duong bét ki. Ménh dé nao sau ddy 1a PUNG?
A. Ina’ =bIna B. In(ab)=Ina.lnb
C.In(a+b)=Ina+Inb D. ln-g:-—l-r—l-—q-
b Inb

1
Cau 7: Tich phan I = Ie‘”’lalx bing
0

A. ¢’ -1 B. e’ —e C.e’+e D. e—¢’
Céu 8: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va c6 dd thj nhu | F” |
hinh v& bén. Ham s6 f (x) dong bién trén khoang nao? \ ;)

A. (—00;0). B. (—o0;~1) \ /,.,.43,-\ ';'/

C. (1;-Hno) D. (—1;1) A \\/I o

-1 0, 1
Cau 9: lim 3x-1 bing:
5o x4+ §

A.3 B. -3 C.-1/5 D.5



~ ) . ” x . A
Cau 10: M6t nhém gom 10 hoc sinh trong dé c6 7 hoc sinh nam va 3 hoc sinh nir. Chon fgal nfuen ;3
hoc sinh tir nhém 10 hoc sinh d6 di lao dong. Tinh x4c suat dé trong 3 hoc sinh dugc chon ¢o it nhat
mat hoc sinh nir. .

2
Ai -_ Bt T Ci
3 48 24

17 17 y &
0

-3 +2 .2
A Y 2 va diém

l 1 1
M (2;—1;0). Goi (S) 1a mit cau ¢6 tam / thudc dudng thiang d va tiép xic v4i mp(Oxy) tai diém M.

Hdi c6 bao nhiéu mat ciu thoa man?
A2 B. 1 | C.0 D. V6 sb
Cau 12: Duong cong trong hinh bén 12 dé thi cia mét ham sé y

Cau 11: Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho dudmg thing d:

trong bon ham sé duoc liét ké & bén phuong 4an A,B,C,D

dudi day. Hdi ham sd dé 1a ham sé nao?

A. y=x" -3x. y=—x'43x.

B.
C. y=x*-2x%. D. y=x—x°. |
Cau 13: Cho s6 phiuc z=a+bi (a,b la cac sb thuc) thoa man ”\'f| +2z+i=0. Tinh 2ia tri cua bieu

thiac T = a + b2,

ArT=ay3 2 B=T=3+22 CT=3-22 D. T =4423
Cau 14: Cho tdp hop X gom 10 phan tir. S6 céc hoan vj ciia 10 phén tir cua tap hop X 12
A. 10! B. 102 Cc.2" D. 10"

Cau 15: Cho hinh chép S.ABC c6 SA vudng géc v6i mit phiang (ABC). Biét SA=2a va tam gidc
ABC vudngtai A ¢c6 AB =3a, AC = 4a. Tinh thé tich khéi chép S.ABC theo a.
A. 1243 B. 64’ C. 84’ D. 4a*

Céau 16: Ho nguyén ham cuia ham so f(x) =sinSx+2 13

I
A. 5cosSx+c¢ B. ﬂlL1055x+2x+c C. 75-(:0351+21+c D. cosSx+2x+c

2x-|
: ; 1,
Cau 17: Tap nghiém cua bat phuong trinh [—5) > 3 la:

A. (—0;0] B. (0;1] C. [1;4w) B. [—co;1]
Cém 18: Gi4 trj nho nhit cia ham s6 y = x° +3x” —9x+1 trén doan [-4;4] R
B. 4 C.1 D. -1

.LA‘ _4
Cau 19: Goi z,,2 la hai nghiém phuic cia phuong trinh z° +6z+13=0 trong d4 2, 12 sb phirc c6

han aa am. Tim s6 phic @ = z, +2z2,.
P 9 +2i B. w=-9+72 C.o=-9-2i D. w=9_9;

A. W7



Cau 20: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P): y -2z+1=0. Vecto nao dudi day

1a mdt vecto phap tuyén cua (P)?

A. n(L:-2;1) B. n(1;-2:0) C. n(0;1;-2) D. n(0;2;4)
Cau 21: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho dudng théng d: £1 = —% = _z:__;-_l_ . Diém nao dudi
1 e
day KHONG thudc d?
A. E(2; -2; 3) B. N(1;0; 1) C. F(3; -4; 5) D. M(0; 2; 1)

Cau 22: Choham sé y= f(x),y = g(x) lién tuc trén |a;b]. Goi (H) 1a hinh phing gi¢i han boi hai d6

thi y=f(x),y=g(x) vacac dudng thing x = a, x=b. Dién tich hinh (H) dugc tinh theo cong thirc
b b b
A 8= ﬂ_f (x)|dx—- ﬂg (t)ldx B: ;= ﬂf (x)—g(x)]dx

Cs Sy = bﬂ:f(x)-g(x)]dx D, S, =?[f(x)—g(x)]dx

5
Cau 23: Tim hé sb cua sb hang chira x'° trong khai trién cta biéu thirc [3.::3 ——27) .
x

A. 810 B. 826 C. 810 D. 421

Céu 24: Trong khdng gian vdi hé tga d Oxyz, cho mit ciu (S5): (x— 1)2 +(y ——2)2 +(z-2)2 =9 va mit
phé‘ng (P): 2x—y—-2z+1=0. Biét (P) cit (S) theo giao tuyén 14 dudng tron ¢6 ban kinh r. Tinh r.

A.r=3 B. r =22 C.r=43 D.r=2
Cau 25: Cho ham s6 y= f(x) c6 bang bién + | -0 1 3 o s
thién nhu hinh bén. Gia tri cyc tiéu cua ham y 1 - g = : e o=
sb bang: 7 / \ /

A. 1 B.3 —00 1

C:5 D. -1
Céu 26: Cho hinh tru ¢6 chiéu cao # va ban kinh ddy R. Cdng thirc tinh thé tich cta khéi tru d6 la:

A. 7Rh’ B. 7R*h C. %mz D. -13—:rR2h
Cau 27: Cho ham sb y= f(x) c6 bang bién _x |— —1 1 S
thién nhu hinh bén. S6 nghiém cua phuong b + 0 ~ 0 +
trinh f(x)+3=0 Ia y /2 \ /+°°

A.0 B.3 . 3

C.2 D. 1

CAu 28: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (1;0;4) va dudng thing d:

L P Tim hinh chiéu vudng géc H cua M 1én duong thang d.

| -1 2
A. H(1;0; 1) B. H(-2; 3; 0) C. HO; 1; -1) D. H(2; -1; 3)




_ a+bﬁ voi a,b la cac sO thuc. Tinh téng

!
X
Cau 29: Biét tich phan I = dx
5“\/3x+1+-./2x+1 9

T=a+b.
A.T=-10 B.T=-4 € T=15 D.T=8

o~ r = X \ ~ X r# ) . Y a - a1 A 5 0 mét
Cau 30: Ong V g tibt kiém 200 triéu ddng vao ngan hang vai hinh thirc 131 kép va |41 suat 7.2% mc
5 .8 A A L-X 2 A IE 1A A A o« hE LB Av?
nam. Hoéi sau 5 nam ong V thu vé sd tién (ca von 14n 1ai) gan nhat v6i sO nao sau day:

A.283.145.000 ddng  B.283.155.000 ddng  C.283.142.000 dong  D. 283.151.000 dong

Cau 31: Cho 6 phirc z=3+2i.Tinh |z|.
A. lz|=\/§ B. |z|=\/ﬁ C. lz|=5 D. lZl=13

Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 12 hinh vudéng canh 2a, mit bén SAB la tam giac
vuong can tai § va ndm trén mit phing vudng géc voi day. Tinh khoang céch giira hai dudng thang
AB va SC.
3
. g;[ B a;/E - Zaf D, 2a;/§

Cau 33: Cho mit cau (S) ban kinh R = 5 om. Mit phang (P) cit mit cau (S) theo giao tuyén 1a duong
tron (C) ¢6 chu vi bang 87 cm. Bén diém A,B,C,D thay ddi sao cho A B,C thuc duomg tron (C),

diém D thudc (S) (D khong thubc dudng trdn (C)) va tam giac ABC l1a ‘tam gifc ¥ TIHTHEEN I6n
nhat cua tir dién ABCD.

A. 323 cm? B. 60/3 cm’® C. 203 cm’ D. 963 e’

Cau 34: § =(a;b) 1a tap céc gia tri clia m dé phuong trinh log, (mx - 6x°) + log (~14x* +29x -2

1
2

) =0 ¢co
3 nghiém phan biét. Khi d6 hiéu H =b-a bing:
% o C. £ D S
A- '2- B'l' 2 3 . 3
Céu 35: C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctam de phuong trinh 2% * 439 =y ' o5 P opis o

A.7 B. 4 C.5 D. 6

Ciu 36: Cho diy b (un)théa man u, =u,  +6,vn>?2 valog, u, -l—logﬁ,/ug+8=ll. bt

S =u +u +..+yu . Tim sO tU nhién n nhé nhat théa man S >20172018.
g 2 e ne -

A. 2587 B. 2590 C. 2593 D. 2584

3 2 ey - x : , . .
Cau 37: Cho ham s f(x) _ oyt amx’ +3(m+1)x" +1. Goi S 1a tap hop tat ca cac g14 tri nguyén cua m

- . - /s 1 r }. " 3 -
: 2 . uane co cuc dai. Tinh tong cac phan tir cua tap S.
A ham sO c6 cuc tiéy ma khong '
dé ham so cO ¢y

A B.2 C.6 D.0



Cau 38: Cho hinh chép S.ABCD c6é ddy ABCD la hinh thoi canh a, BD =a. Canh bén 5A vuong

I 6 . \
g6c véi mat day va SA = 55“ . Tinh géc giira hai mit phing (SBC) va (SCD).
A. 60° B. 120° C. 45° D. 90°

a A . 2 . 2 sason ~ A . A
Céu 39: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): (_x—l)? +U’"1) + 72 =4 va mét diém
M (2;3;1). T M ké duogc vé s cac tiép tuyeén tdi (S), bict tap hop céc tiép diém 1a duong tron (O).
Tinh ban kinh r cia dudng tron (O).

A yo23 V3 C

3
[ == i D. T m—
r 3 B. r . r 5

« I =

V2 V3
3

Cau 40: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit phing (P): 2x - 2y + z =0 va duong thang d:

.x_—f_l_ = % = —E—l— Goi A 1a mdt dudng thing chira trong (P), cat va vudng géc voi d. Vecto u(a;1;b) 1a

mdt vecto chi phuong cia A. Tinh tong S =a+b.
A.S=1 B.S=0 C.S="7 D.S5=4

L= m dong bién trén [5;+0)?

Cau 41: C6 bao nhiéu gia tri nguyén 4m cua m d€ ham s6 y=x+5+ 3
x —

A. 10 B. 8 C.9 D. 11
Ciu 42: Cho ham sé y=x'—3x c6 dd thi (C) va diém M (m;—4). Hoi c6 bao nhiéu so nguyén m
thudc doan [—IO; 1 O] sao cho qua diém M c6 thé ké dugc ba tiép tuyén dén (C).
A. 20 B. 15 C. 17 D. 12
Cau 43: Cho F(x) 1a mét nguyén ham ctia ham sd f(x)=|1+x-|1- x| trén tdp R va théa man F(1)=3
. Tinh tong T = F(0)+ F(2)+ F(-3).
A. 8 B. 12 C.14 D. 10

Céau 44: C6 bao nhiéu gié trj cua m dé gia tri nhd nhat cia ham sé f (x)=|e’* —4e" +m| trén doan
[0;In4] bang 67
A.3 B.4 C.1 D. 2

Cau 45: Ham s6 f(x) c¢6 dao ham f'(x) trén R. y

Hinh v& bén 12 d thj ciia ham s0 f'(x) trén R.
Hoi ham s6 y= f(|+])+2018 c6 bao nhiéu diém
cuc tri? z

= b
A.5 B.3 [

C.2 D.4




Cau 46: Xép 10 quyén sach tham khao khéc nhau gom: 1 quyén sach Van, 3 quyén sach tieng Anh va
6 quyén sach Toan ( trong d6 c6 hai quyén Toan T1 va Toan T2 ) thanh mot hang ngang trén gia sach.
Tinh x4c suat ¢& mdi quyén sach tiéng Anh déu duoc xép & gitra hai quyén sach Toan, ddng thoi hai

quyen Toan T1 va Toan T2 ludn duge xép canh nhau.

A— gL o L :

: D —
210 600 300 450
Cau 47: Trong khong gian vé&i hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): (x ----1)2 +(y- 2)2 +(z- )2 =9 va hai

diem M (4;—4; :2),N(6:0;6) . Goi £ la diém thuc mit ciu (S) sao cho EM + EN dat gia tri 16n nhat.
Viét phuong trinh uep di€én cua mat cau (S5) a1 £

A. x-2y+2z+8=0 B.2x+y-2z-9=0
C.2x+2y+z+1=0 D.2x-2y+z+9=0

Cau 48: Cho hinh ling tru ABC.A'B'C". Goi M, N, P lan luot 1a

cic diém thudc cic canh
AA',BB',CC' sao cho AM =2MA',NB'=2NB,PC = PC"'.

Goi V,,V, lan lugt 1a thé tich cua hai khdi

da dién ABCMNP va A'B'C'MNP . Tinh ti s 1‘;’—-
2

A g,
A Goo B. -1 C. =1 B, ok
‘/7 V2 2 V,} V 3

Cau 49: Cho hai s6 phiic 252, théamén |z, -3i+5/=2 va |iz, -1+ 2i|=4. Tim gia tri 1on nhét caa
biéu thirc T = |2iz, +3z,].

A. J313+16 B. /313 C. V/313+8 D. 313+2/5

Cau 50: Cho ham s6 f(x)cé dao ham f'(x) lién tuc trén R va théa man f'(x)e[-1;1] véi Vxe(0;2).

Biet f(0)=s(2)=1.Pst /= [ £ (x)dx, phét biéu nao dusi day 1a PUNG?

A. I € (-;0] B. 1 €(0:1] C. I €[1;+o) D. I €(0;1)
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